



Наш исх.: № SG/CER/EC-68

ЖЕНЕВА, 14 марта 2016 г.

Приложение: 1

Вопрос: Шестьдесят восьмая сессия Исполнительного совета

Предлагаемые меры: Для информации и принятия мер, при необходимости

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Хочу проинформировать Вас о том, что шестьдесят восьмая сессия Исполнительного совета ВМО будет проходить с 15 по 24 июня 2016 г. в штаб-квартире ВМО в Женеве, Швейцария.

Исполнительный совет на своей шестидесятой сессии (Женева, июнь 2008 г.) принял решение о внесении поправки в правило 7 своих Правил процедуры, с тем чтобы обеспечить открытое проведение своих заседаний.

В связи с этим Члены ВМО и постоянные представительства в Женеве, заинтересованные в наблюдении за ходом дискуссий на вышеупомянутой сессии Исполнительного совета, могут направить представителей для участия в сессии без права выступления и за их собственный счет, согласно резолюции 40 (Кг-16).

Проект аннотированной повестки дня и документы для сессии размещаются на веб-сайте по мере их поступления. Доступ к документам обеспечивается через веб-сайт ВМО для ИС, и получить его можно следующим образом:

Откройте свой Интернет-браузер, перейдите по ссылке [EC-68.wmo.int](https://www.wmo.int/pages/index_ru.html) или https://www.wmo.int/pages/index_ru.html. Щелкните мышью по слову «Совещания», затем щелкните по словам «Сессии конституционных органов» и, наконец, нажмите на ссылку под текстом «Шестьдесят восьмая сессия Исполнительного совета (ИС-68), Женева, 15-24 июня 2016 г.».

Онлайновая регистрация участников начнется 11 апреля 2016 г. В связи с этим настоятельно рекомендуется, чтобы все участники прошли предварительную регистрацию через онлайн-систему регистрации во избежание задержек по прибытии на место проведения мероприятия.

Постоянным представителям (или директорам метеорологических или гидрометеорологических служб) Членов ВМО (PR-6895)

Копии: Постоянным представительствам Членов в Женеве (для информации)

Подробная информация касательно процесса регистрации представлена в прилагаемой «Информационной записке по вопросу регистрации участников: доступ к онлайн-системе регистрации (ОСР)».

Просьба отметить, что предоставление информации через онлайн-систему регистрации не исключает необходимости информирования Секретариат ВМО о своем участии в сессии.

С уважением,



(П. Таалас)
Генеральный секретарь

**Шестьдесят восьмая сессия Исполнительного совета
Женева, 15–24 июня 2016 г.**

**Информационная записка для координаторов по вопросу регистрации
участников
Доступ к онлайн-системе регистрации (ОСР)**

Секретариат ВМО рад предоставить Вам, как координатору онлайн-регистрации участников шестьдесят восьмой сессии Исполнительного совета, прямой доступ к онлайн-системе регистрации, который даст Вам возможность соблюсти все связанные с регистрацией формальности.

Доступ к системе регистрации

В скором времени Вы получите в отдельном электронном сообщении ссылку для доступа в систему регистрации вместе с именем пользователя и паролем, которые позволят Вам зарегистрировать себя и других участников, сопровождающих Вас для участия в сессии.

Регистрация участников

Онлайн-регистрация начинается 11 апреля 2016 г.

Любезно просим Вас приступить к прохождению регистрации для себя и для каждого члена вашей делегации.

Онлайн-регистрацию следует проходить в разделе «Категория делегации» как «Представители Членов ВМО» и в разделе «Функция делегации» как «Наблюдатель» (кроме сопровождающих одного из членов ЕС и зарегистрированных членом ЕС соответственно).

После отправки запроса Вы получите подтверждение получения запроса на участие в шестьдесят восьмой сессии Исполнительного совета.

Подтверждение регистрации

После одобрения регистрации ВМО каждый участник получит письмо-подтверждение по электронной почте с дополнительной информацией касательно регистрации.

Просьба отметить, что для получения идентификационного пропуска (бейджа) участнику необходимо будет иметь при себе копию письма-подтверждения и предъявить ее на регистрационной стойке вместе с паспортом или другим официальным удостоверением личности. Стойка регистрации будет находиться в зоне приема на первом этаже штаб-квартиры ВМО.

Предоставление информации через онлайн-систему регистрации не освобождает вас от необходимости информировать Секретариат о своем участии в сессии по почте или по факсу на номер: [+41 22 730 80 37](tel:+41227308037).

Секретариат ВМО настоятельно рекомендовал бы всем участникам совещания пройти предварительную регистрацию во избежание задержек по прибытии на место его проведения.

Выдача бейджей

Бейджи для участия в шестьдесят восьмой сессии Исполнительного совета будут выдаваться в штаб-квартире ВМО со вторника, 14 июня, в период с 14:30 до 17:30 часов.

Начиная со среды, 15 июня, и в течение всего мероприятия Исполнительного совета бейджи будут выдаваться с 08:30 до 17:30 часов.